1°.- Calcula las siguientes integrales:
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Solucién:
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2° Calcula el area comprendida entre las graficas de la funcion f(x)=x-6-x"y dela
funcion f(x)= x2 —7x
Solucioén:

2
A= '[13[()(—6—)(2)—()(2 —7x)}dx =§ uni. de area :é:

144 Y(x) = x— 6 2
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3°.-Las ventas, en miles de euros, de una empresa vienen dadas, en funcion del tiempo,
por la funcion: f(t)=80t—t*, para 0<t<90 siendo t el tiempo en dias. Si
representamos esta funcidn en un sistema cartesiano en el que el eje de abscisas fuese el
tiempo, las ventas totales después de t, dias vienen dadas por el area comprendida entre

la grafica de la funcion y las rectas t=0y t=t,
a) Calcula ¢qué ventas tuvo la empresa en el dia 15?

b) Expresa mediante una integral la formula que nos daria las ventas totales después de
m dias

¢) Calcula ¢qué ventas tuvo la empresa en los treinta primeros dias?
Solucion:

a) f(t)=80t—t> = f(15) =8015-15 =975 miles de €

m3

b) Ventas = jo"’f ¢ ot = jom(SOf ~£)at = 40m* -7

30
¢) Ventas en los 30 primeros dias = J 80f — > ¥t = 27000 miles de €
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